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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Eu só queria dizer aos procuradores que os Deputados fizeram um acordo 
para votar o segundo turno do projeto de vocês na próxima sessão plenária. Em 
primeiro turno já está aprovado. Há uma emenda, e os Deputados querem discuti-la 
no segundo turno.  

Agora nós vamos aprovar os créditos em segundo turno. 

Convido a Deputada Eliana Pedrosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) - Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que coloque na pauta de votação o item nº 60, uma 
moção que nós apresentamos ontem, prestando homenagem ao saudoso e 
inesquecível Senador Romeu Tuma. Perderá muito o sentido se nós não votarmos 
essa moção hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item n° 1: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 599, de 2010, de autoria 
do Deputado Benedito Domingos, que “manifesta pesar pelo falecimento do 
Excelentíssimo Senhor Senador Romeu Tuma”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

A moção está aprovada com a presença de 18 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
apenas para esclarecer ao pessoal do Fisco, pergunto: o acordo foi feito no sentido 
de votarmos o projeto em primeiro turno, como foi votado o dos auditores, e a 
emenda do pessoal do Fisco fica para a discussão em segundo turno nesse projeto 
que foi aprovado hoje? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Isso, Deputado Alírio Neto. Está 
esclarecido? Vocês vão, junto com a Assessoria dos Parlamentares que vocês 
procuraram e junto com as Comissões, discutir a aprovação da emenda em segundo 
turno. As Comissões se manifestarão em plenário. Por parte da Presidência, não há 
nenhum óbice. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu 
apenas gostaria de registrar meu voto contrário à moção que aqui foi aprovada.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Retificando o resultado da 
votação da Moção nº 599, de 2010, a moção está aprovada com a presença de 18 
Deputados. Houve 1 voto contrário. 

Eu gostaria de registrar a presença do Dr. Marcelo Galvão, Procurador-Geral 
do Distrito Federal. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.668, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 114.451.938,00 (cento e 
quatorze milhões, quatrocentos e cinquenta e um mil, novecentos e trinta e oito 
reais) para reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 6 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.668, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 114.451.938,00 (cento e quatorze milhões, 
quatrocentos e cinquenta e um mil, novecentos e trinta e oito reais) para reforço de 
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.669, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e 
sete milhões, oitenta e três mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de 
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator. Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças às emendas apresentadas em segundo turno ao Projeto de Lei 
nº 1.669, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e 
sete milhões, oitenta e três mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de 
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 
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A Emenda Aditiva de Segundo Turno n° 1 trata da promoção de atividades 

culturais no Gama, R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais). A Emenda Aditiva n° 
2, trata de apoio ao Projeto CENARTE – Central de Artes para Capacitação e Geração 
de Renda para Mulheres, desenvolvido pelo IBRACE – Instituto Brasil de 
Desenvolvimento, R$ 100.000,00 (cem mil reais). 

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, somos favoráveis a aprovação das 
duas emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.669, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e sete milhões, oitenta e três 
mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Pergunto se houve acordo, se avançou a questão. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, foi protocolado agora o requerimento. Se possível, solicito que V.Exa. o 
coloque em votação. Trata-se de informação do Secretário de Transportes sobre 
aquelas paradas de ônibus de Sobradinho e Planaltina, Deputado Paulo Tadeu, que 
são as únicas expostas ao sol e à chuva. Preciso que ele resolva isso com urgência. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 200, de 04/11/2010, juntamente com a ata sucinta 
da 34ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Peço a atenção de todos para a 
próxima votação. Avisaremos o pessoal da Procuradoria, por meio do Dr. Marcelo 
Galvão. Peço à assessoria dos Deputados que têm interesse nas emendas dos 
servidores que discuta o assunto, a fim de que as questões venham esclarecidas 
para o plenário e possamos aprovar a matéria. 

Nada mais havendo a tratar, agradeço todos a presença e declaro encerrada 
a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h22min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 201-Suplemento, de 5/11/2010. 

 


